
ΕΠΕΡΩΣΗΗ: 

ΕΠΑΛ ΑΡΓΟΣΟΛΙΟΤ: ΕΝΑ ΧΟΛΕΙΟ ΕΓΚΑΣΑΛΕΛΕΙΜΜΕΝΟ ΑΠΟ  

ΚΤΒΕΡΝΗΕΙ& ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕ ΑΡΧΕ 

ToΕΠΑΛ Αργοςτολίου αντιμετωπίηει μεγάλα και οξυμζνα προβλιματα που δυςχεραίνουν 

δραματικά τθ λειτουργία του και βάηουν ςε κίνδυνο τουσ μακθτζσ και εκπαιδευτικοφσ. 

Το ςυγκεκριμζνο ςχολείο άρχιςε να λειτουργεί πριν 30χρόνια , εγκαταςτάκθκε προςωρινά, 

χωρίσ τον ςτοιχειϊδθ ςχεδιαςμό και τισ προχποκζςεισ που απαιτοφνται για ζνα ςφγχρονο 

και οργανωμζνο ςχολείο, ςε τρία προκαταςκευαςμζνα κτιριακά ςυγκροτιματα που 

τοποκετικθκαν ςτο οικόπεδο τθσ Μακθτικισ Εςτίασ του Ε.Ι.Ν. & Δια  Βίου Μάκθςθσ ςτθν 

περιοχι τθσ Λάςςθσ του Διμου Αργοςτολίου. 

Το 2002 προκειμζνου να καλυφκοφν οι οξυμζνεσ ανάγκεσ ςε επιπλζον κτίρια, ςτο ςχολείο 

τοποκετικθκε ζνα ακόμθ προκαταςκευαςμζνο κτίριο δυο ορόφων βαρζωσ τφπου το οποίο 

δεν διακζτει μελζτθ πυραςφάλειασ. 

Σιμερα μετά τισ παραπάνω ςταδιακζσ προςκικεσ που ζγιναν, υπάρχουν ςθμαντικζσ 

κτθριακζσ ελλείψεισ. Συγκεκριμζνα δεν διακζτει: 

 Αίκουςα πολλαπλϊν εκδθλϊςεων. 

 Γυμναςτιριο. 

 Υπαίκριουσ Ακλθτικοφσ χϊρουσ. 

 Οργανωμζνουσ κοινόχρθςτουσ χϊρουσ. 

 Σφγχρονο Εργαςτιριο Οικονομάσ. 

 Τισ αναγκαίεσ αίκουςεσ διδαςκαλίασ. 

Εκτόσ από τα παραπάνω, μετά τουσ ςειςμοφσ του 2014 ςτο ίδιο ςχολικό ςυγκρότθμα 

φιλοξενείται  τισ απογευματινζσ ϊρεσ το Δθμόςιο ΙΕΚ αλλά και το ΚΕΚ τθσ Περιφζρειασ 

Ιονίων Νιςων, όπωσ προβλζπεται  από τθν Σφμβαςθ μεταξφ Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. και Π.Ι.Ν. από τισ 

06.11.2014 και τθν υπ. αρ. 1938/89/08.05.2014 απόφαςθ του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. Επίςθσ να 

υπενκυμίςουμε ότι ςτον ςυγκεκριμζνο χϊρο βρίςκεται εγκαταλελειμμζνο το κτίριο τθσ 

Μακθτικισ Εςτίασ  που εγκυμονεί εκτόσ των άλλων, μεγάλουσ κινδφνουσ για ατφχθμα. 

Στο ςυγκεκριμζνο χϊρο  είναι ορατόσ ο κίνδυνοσ εκδιλωςθσ πυρκαγιάσ αφοφ 

περιςτοιχίηεται  από δάςοσ παρατθμζνο ςτθν μοίρα του. 

Επίςθσ ιδιαίτερα ςθμαντικό πρόβλθμα που αφορά ςτθν αςφάλεια και ςτθν ηωι των 

μακθτϊν και εκπαιδευτικϊν είναι ότι θ μοναδικι ζξοδοσ-είςοδοσ που διακζτει  βγάηει 

οχιματα και πεηοφσ ςε αφφλακτο Περιφερειακό δρόμο ταχείασ κυκλοφορίασ,ο οποίοσ  

οδθγεί ςτο Αεροδρόμιο, εκκζτοντασ κακθμερινά ςε μεγάλουσκινδφνουσ  μακθτζσ και 

εκπαιδευτικοφσ. Να επιςθμανκεί ότι ςτο ςυγκεκριμζνο ςθμείο δεν υπάρχει ςτάςθ για τουσ 

μακθτζσ που μεταφζρονται κακ’ όλθ τθν διάρκεια του ζτουσ με λεωφορεία. 

Με βάςθ τα παραπάνω και με δεδομζνο ότι κάκε χρόνο οι ανάγκεσ του ςχολείου 

πολλαπλαςιάηονται αφοφ ο μακθτικόσ πλθκυςμόσ τα τελευταία τρία χρόνια ζχειαυξθκεί 

κατά 30 % και ζφταςε τουσ 170 μακθτζσ, αλλά και με βάςθ ότι θ Διεφκυνςθ του ςχολείου 



ζχει εξαντλιςει κάκε περικϊριο παρζμβαςθσ προσ τουσ υπεφκυνουσ φορείσ και υπθρεςίεσ 

προκειμζνου να επιλυκοφν τα παραπάνω προβλιματα χωρίσ αποτζλεςμα μζχρι ςιμερα.  

Επερωτάται θ κ. Περιφερειάρχθσ: 

 Γιατί μζχρι ςιμερα θ Περιφερειακι Αρχι  δεν ζχει παρζμβει ϊςτε να επιλυκοφν τα 

παραπάνω προβλιματα; 

 Τί κα κάνει για να καλυφκοφν οι κτιριακζσ ανάγκεσ που είναι αναγκαίεσ για τθν 

ομαλι και ςωςτι λειτουργία του ςχολείου; 

 Τί κα κάνει ϊςτε να δθμιουργθκοφν οι προχποκζςεισ αςφαλείασ κατά τθν είςοδο 

και τθν ζξοδο των μακθτϊν και εκπαιδευτικϊν προσ τον Περιφερειακό δρόμο;  

 Τι πρόκειται να κάνει με το ιδιοκτθςιακό κακεςτϊσ που υπάρχει ςτο ςυγκεκριμζνο 

χϊρο που βρίςκεται το ςχολικό ςυγκρότθμα; 

 Τι κα κάνει ϊςτε να υπάρξουν Μελζτεσ ςτατικισ επάρκειασ και πυραςφάλειασ του 

κτιρίου κακϊσ και αντιπυρικισ προςταςίασ του δάςουσ που περιβάλλει το ςχολείο; 

 Τι κα κάνει για τθν επιςκευι που χρειάηεται το ςχολείο ςε πολλά ςθμεία (ςκεπι 

κ.λ.π.); 
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